

PŘIHLÁŠKA DO TURNAJE FOOTFEST 2025

XVI. ročník turnaje v malém fotbale * 19. 7. 2025 na hřišti v Želči

Název týmu:

Adresa: (město):

Kontaktní osoba:

tel.:

e-mail:

Startovné

Každý hráč má vstupenku na festival v rámci startovného, vyberte, zda chcete jednodenní variantu (pouze sobota), nebo celofestivalovou (pátek i sobota).

A.) SOBOTA - jednodenní vstupenky pro hráčů (od 6ks do 10ks vstupenek, cena **590,- Kč/ks**)

B.) PÁTEK + SOBOTA - celofestivalové vstupenky pro hráčů (od 6ks do 10ks vstupenek, cena **790,- Kč/ks**)

Platba bude provedena: převodem na účet Danekr s.r.o. 6628881349/0800

TÝM BUDE DEFINITIVNĚ ZAŘAZEN DO TURNAJE AŽ PO ZAPLACENÍ STARTOVNÉHO !!!!

PROGRAM:

Pátek 18. 7. – od cca 14:30 koncerty (pro držitele vstupenek na celý Footfest)

Sobota 19. 7. – od 8:00 fotbalový turnaj

Sobota 19. 7. – od 14:00 koncerty

Další vstupenky je možno zakoupit online na www.footfest.cz, nebo v místech kamenného předprodeje, seznam na našem webu.

Základní údaje

Pořadatel: Danekr s.r.o.

IČ 019665598

Bankovní spojení: Česká spořitelna č.ú.: 6628881349/0800

zastoupený jednatelem Vojtěch Daňhelem Bc.

Termín fotbalového turnaje: sobota 19. července 2025

Místo konání: fotbalové hřiště TJ Sokol Želeč

Max. počet týmů: 12 (počet hráčů ve hře 4+1, počet hráčů na lavičce neomezen)

Kontakty

Vojtěch Daňhel, tel: +420 736 213 601, E-mail: vojta@footfest.cz

Propozice XVI. ročníku turnaje Želečský pohár 2024

Program: sobota 19. 7.2024 7:30 – 7:45 Registrace týmů
od 8:00 Zápas podle plánu stanoveného na základě rozlosování
12:00 Předpokládaný čas finále, slavnostní vyhlášení výsledků a předání cen (ihned po skončení finále)
12:15 koncerty – program bude upřesněn (www.footfest.cz)

Rozlosování turnaje: Mužstva budou rozlosována pořadatelem na místě.

Prezentace: každé mužstvo se musí prezentovat minimálně 30 min. před zahájením základní skupiny.

Upozornění: Všechna přihlášená mužstva žádáme o zaručenou účast, aby nedošlo k narušení harmonogramu turnaje. Startovné je nevratné. **Každý hráč smí nastoupit v dresu pouze jediného mužstva (případně hrozí hráči vyřazení z turnaje a kontumace výsledku).**

Hrací systém: Systém turnaje bude závislý na počtu přihlášených mužstev. Systém 4+1 (počet střídajících hráčů neomezen. Velikost hřiště 40x20m. Velikost branky 5x2m. Týmy se střetnou v základních skupinách systémem každý s každým. Za vítězství získává tým 3 body, za remízu jeden. Pro určení konečného pořadí ve skupině se uplatňují postupně následující kritéria:

1. Počet bodů

2. Vzájemný zápas (příp. vzájemná mini tabulka týmů se shodou bodů)
3. Rozdíl skóre
4. Vyšší počet vstřelených gólů
5. Los

Počet týmů postupujících do play-off a další program turnaje bude upřesněn v den turnaje na základě počtu registrovaných týmů. (12 týmů – 2 skupiny po 6, do play-off postupují první 4 týmy a do play-off budou nasazeni dle umístění v základní tabulce). Pokud nebude v zápasech play-off o postupujícím rozhodnuto v základní hrací době, rozhoduje o vítězi penaltový rozstřel (nejprve série tří kopů, příp. poté systém náhlá smrt).

Ve finále se před penaltami prodlužuje 5 min. přičemž platí pravidlo zlatého gólu.

Hrací doba: Bude závislá na počtu přihlášených celků (při 12 týmech cca 1x14 min.).

Pravidla: Dle pravidel FIFA

Skluzy nejsou povoleny !

Skluzem se rozumí jakékoliv klouzání se vpřed či do stran po povrchu hrací plochy za využití jeho kluzkosti za účelem zabránit protihráči v další hře. Pozor! Za inzultaci rozhodčího či hrubé porušení pravidel následuje vyloučení z turnaje! Inzultací se rozumí zejména: udeření, kopnutí, úmyslné podražení, násilné vražení, cloumání, vyražení píšťalky z úst, úmyslné udeření míčem nebo jiným předmětem. Brankář smí přehodit míč přes středovou čáru.

Volný kop: Od místa rozehrávání musí být soupeř vzdálen nejméně 5 m. Míč musí ležet v klidu na místě kopu a ve hře je až poté, co se pohne.

Výstroj hráčů: Jednotné dresy, trička, rozlišováký. Chrániče dle uvážení. Kopačky s gumovými nebo litými kolíky z umělé hmoty jsou povoleny. Kovové kolíky jsou zakázány. **Každé mužstvo musí mít svůj míč, vel. 5.**

Rozhodčí: 2x delegovaní, pískající soutěže FAČR

Tresty: ČK - stop pro hráče do konce utkání + po 2 minutách nastupuje do utkání jiný hráč, po obdržené brance nastupuje ihned. Za hrubé porušení pravidel nebo inzultaci rozhodčího následuje vyloučení hráče z celého turnaje.

Záznamy o utkáních: výsledek, střelci branek

Zdravotní služba: Každý startuje na vlastní nebezpečí, turnaj není pojištěn. První pomoc zajišťuje kvalifikovaný zdravotní dozor.

Ceny: 1 - 3. místo - věcné ceny, věcné ceny pro jednotlivce

Občerstvení: Široká nabídka pití, jídla, uzených výrobků, cukrovinek, atd.

Ostatní zabezpečení: WC, parkoviště, ozvučení, stany, večer s programem, sprcha po turnaji zdarma

Ubytování: Vlastní stany.

Časový rozpis: Přesný časový rozpis bude zaslán předem e-mailem a bude uveřejněn v místě konání. Pozor na možné vypadnutí některých utkání !

Závěrečná ustanovení: Pořadatel neručí za odložené věci, ani za škodu vzniklou na majetku. Pořadatel si vyhrazuje právo změn.

Doufáme, že se budete při turnaji i po něm dobře bavit a svým aktivním sportovním fair-play přístupem podpoříte úspěšný průběh celé akce. K tomu by měl přispět i pravidelný pitný režim v občerstvovacích stanicích místních stánků, kde bude pro Vás kontinuálně zajištěna poradna s týmem specialistů chmelového moku.

Takže sportu zdar a fotbalu zvlášť.